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令和 4 年度第 2 回仙台市子ども・子育て会議 会議録  

 

１ 日 時  令和４年８月３日（水）14：30 ～ 15：15 

 

２ 会 場 仙台市役所本庁舎２階第１委員会室 

 

３ 委 員 委員数 24名 （出席委員 18名 欠席委員 6名） 

（1） 出席委員 飯島典子委員、市川やや委員、海老澤永子委員、大橋雄介委員、 

神谷哲司委員、行場麻衣子委員、今野彩子委員、佐藤富美子委員、 

佐藤真奈委員、重原達也委員、菅澤美香子委員、清野英俊委員、 

丹野由紀委員、土倉相委員、平山乾悦委員、三浦じゅん委員、 

三浦正幸委員、𠮷田浩委員 

（2） 欠席委員 阿部祥大委員、植木田潤委員、佐藤哲也委員、髙橋香子委員、 

中嶋嘉津子委員、村田祐二委員 

 

４ 会議録署名委員 行場麻衣子委員、佐藤富美子委員 

 

５ 議 事 

（1） 報告事項 

① 認定こども園認可及び教育・保育施設等確認に関する審査部会の審議状況について 

（2） 協議事項 

① 児童館・児童クラブのあり方検討部会の設置について 

 

 

議事要旨 
１ 開 会 

２ 委嘱状交付 

３ 市長挨拶 

４ 委員紹介 

５ 職員紹介 

６ 仙台市子ども・子育て会議の概要説明 

７ 会長の選出 

  委員の互選により、𠮷田浩委員を会長に選出。 

８ 副会長の指名 

  𠮷田会長より、飯島典子委員を副会長に指名。 

９ 部会委員の指名及び部会長の指名 

  認定こども園認可及び教育・保育施設等確認に関する審査部会の委員について、𠮷田会長より、

飯島典子委員、植木田潤委員、神谷哲司委員、佐藤哲也委員、重原達也委員、清野英俊委員を

指名。部会長に佐藤哲也委員を指名。 
 

10 議事 

（1）報告事項 

① 認定こども園認可及び教育・保育施設等確認に関する審査部会の審議状況について 

資料 1、資料 1別紙に基づき、幼保企画課長が説明 
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（質疑応答） なし 

 

（2）協議事項 

① 児童館・児童クラブのあり方検討部会の設置について 

資料 2-1、資料 2-2に基づき、児童館・児童クラブのあり方検討部会の設置及び部会の運営要

領案について児童クラブ事業推進課長が説明 

 

（質疑応答）  

全委員 （異議なし） 

 

𠮷田会長 全員異議なしということで児童館・児童クラブのあり方検討部会の設置が承認された。

また、事務局より、部会の運営要領案が示されたが、この案に関していかがか。 

 

全委員 （異議なし） 

 

𠮷田会長 それでは、部会の運営要領については、事務局案のとおりとする。 

続いて、部会の委員の指名と部会長の指名であるが、仙台市子ども・子育て会議条例第 8条第

2項及び第 3項の規定に基づき、私から指名する。 

 

（部会委員の指名及び部会長の指名）  

児童館・児童クラブのあり方検討部会の委員について、𠮷田会長より飯島典子委員、植木田潤委

員、佐藤哲也委員、佐藤富美子委員、佐藤真奈委員、丹野由紀委員、平山乾悦委員、三浦正幸委

員を指名。部会長に植木田潤委員を指名。 

 

児童クラブ事業推進課長 私から一点説明がある。今後、児童館・児童クラブのあり方検討を進め

るにあたり、児童館を運営する NPO法人や財団法人等の会計や経理について知見を有する方から

も意見をいただきたいと考えている。そこで、仙台市子ども・子育て会議条例第 6条の規定に基

づき、会計や経理の知見を有した方を、子ども・子育て会議の臨時委員として委嘱し、あり方検

討に参画いただくことを検討している。 

臨時委員の人選と委嘱については、仙台市子ども・子育て会議条例第 6条第 2項に基づき、市

長が行うこととなっている。今後、委嘱がされたら、事務局の方で会長と相談の上、児童館・児

童クラブのあり方検討部会の委員として指名することを考えている。 

 

全委員 （異議なし） 

 

𠮷田会長 その他にあるか。なければ、以上で本日の議事を終了する。 

 

11 閉 会 

 

以上 

 

 


